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Tisztelt Képviselő Úr !

A Magyar Honvédség Légi Vezetési és Irányítási Központjában katonai és polgári
radarok adatait felhasználva Magyarország teljes légterére vonatkozóan rendelkezésre áll a
valós idejű légi helyzetkép, melynek előállítása során a légtérben tartózkodó légijárm űvek
azonosításra kerülnek. A Központ megvizsgálta a kérdésben említett két konkrét napon (2012 .
április 23-án és április 28-án) az érintett területek feletti légi eseményeket . A rendelkezésre
álló rádiólokációs eszközök felderítési lehetőségein belül ismeretlen légijárm űvet nem
észleltek, a légijárművek a repülési tervek alapján hajtották végre repüléseiket, Magyarország
légterében a magyar légtér igénybevételére vonatkozó jogszabályokba ütköző eseményt nem
tapasztaltunk. Tájékoztatom, hogy a Magyar Honvédség Vegyi Sugárfigyel ő és
Helyzetértékelő Ügyelet jelentése alapján az említett időpontokban kiugró értékek nem voltak
megfigyelhetőek.

A magyar légtér igénybevételéről szóló 4/1998. (I. 16.) kormányrendelet rögzíti, hogy
Magyarország légterét milyen körülmények között lehet igénybe venni, a légtérben pedig A
légiközlekedésről szóló 1995 . évi XCVII. törvény 6. § alapján a Nemzeti Közlekedési Hatóság
Légügyi Hivatalának engedélyével lehet repülési feladatot végrehajtani . A Nemzet i
Közlekedési Hatóság nem engedélyezi, valamint a vonatkozó szabályzók sem teszik lehetővé ,
hogy az emberi szervezetre, vagy a földfelszínre káros anyagok kibocsájtását végz ő repülés
kerüljön végrehajtásra. A mezőgazdasági permetező repülések végrehajtását hazánkban a

mező- és erdőgazdasági légi munkavégzésről szóló 44/2005 . (V. 6.) FVM–GKM–KvVM

együttes rendelet szabályozza .
Tájékoztatom, hogy Magyarország légterében nincsenek „légi folyosók”, mind a polgár i

és a katonai légijárművek a csatolt légiforgalmi térképeken szerepl ő útvonalakat használják .
A légiforgalom gyors és biztonságos irányítása érdekében az illetékes polgári légiforgalm i
irányító ezektől az útvonalaktól eltérő utasítást is adhat a légijárművek számára, így
előfordulhat, hogy 3300 métert meghaladó magasságban repülőgépek az Országgyű lés
épülete felett is szabályosan repülnek.

A kérdésében hivatkozott Flightradar24 .com oldalon látható térképen csak azok a

repülőgépek láthatóak, melyek ADS-B radar-válaszjeladóval felszereltek és a 100

vevőkészülék lefedettségi területén belül tartózkodnak . Az oldal egy magánhálózat, melynek
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korlátozott a megfigyelőképessége, egyrészt a repül ők felszereltsége másrészt saját jelfogó

területük korlátai miatt. A katonai repülőgépek többsége nem jelenik meg rajta, továbbá a

polgári légiforgalom repülőgépeit sem mutatja mindenütt megfelelő precizitással .

Mindezek figyelembevételével kijelenthető , hogy a Magyar Honvédség engedélyéve l

vagy tudomásával Képviselő Úr levelében említett tevékenység nem folyik, mérgező hatású

vegyi permetező repülések Magyarország területén a jelzett időpontokban, de általában i s

kizártak .

Budapest, 2012 . május 25-én
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